



ÉRTESÍTŐ

NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA

MÁRCIUS 30.

A megtérés és a megbocsátás az a két simogatás, amellyel az Úr minden könnyet letöröl a szemünkről.

A megtérés és a megbocsátás azok a kezek, amelyekkel az Egyház átölel bennünket, bűnösöket. A megtérés és a megbocsátás azok a lábak, amelyekkel földi zarándokutunkat járjuk. Jézus, a világ Üdvözítője, megnyitja számunkra az utat, amelyen együtt járunk, követve Őt az Ő békét adó Lelkének erejében.

Ezért bátorítalak benneteket, hogy gyóntatói szolgálatotok során legyetek figyelmesek a meghallgatásban, készségesek az elfogadásban és állhatatosak azok kísérésében, akik meg akarják újítani életüket és vissza akarnak térni az Úrhoz.

Isten ugyanis irgalmával belsőleg átalakít bennünket, megváltoztatja szívünket:

az Úr megbocsátása reményforrás, mert Őrá mindig, minden helyzetben számíthatunk. Isten azért lett emberré, hogy megmutassa a világnak, hogy sosem hagy magunkra bennünket!

Kedves barátaim, gyümölcsöző zarándoklatot kívánok. Szívből adom áldásomat apostoli szolgálatotokra, és kérem a Szeplőtelen Szűz Máriát, hogy az irgalmasság anyjaként vigyázzon rátok. Kérlek benneteket, ne feledkezzetek el imádkozni értem.

Róma, Gemelli Poliklinika, 2025. március 19., Szent József főünnep

[Ferenc pápa üzenete a gyóntatókhoz: az Úr megbocsátása reményforrás, Őrá mindig számíthatunk](#)

PÁPAI IMASZÁNDÉK ÁPRILISRA: AZ ÚJ TECHNOLÓGIÁK HELYES HASZNÁLATÁÉRT

Imádkozzunk, hogy az új technológiák használata ne helyettesítse az emberi kapcsolatokat, tartsa tiszteletben az emberi méltóságot, és segítsen megoldást találni korunk válságaira.

SZERELÉS: SEGÍTSÉGET KERESÜNK

Április 3-4 (csütörtök-péntek) munkálatok lesznek várhatóan a templomban. Ehhez keresünk csütörtök reggelre (kb 7:40-8:30) pár embert akik segítenek egy nagyobb gépet tolni-vonni. Majd a két napon bármelyik szakára várunk egy-két segítőt, akik hoz-visz kisebb szerszámokat, felad-elvesz eszközöket, és így segíti a hatékony munkát. Csütörtökön várhatóan a késői órákig dolgozunk majd.

PÉNTEKEN KERESZTÚT

Nagyböjti péntekén 17:15-kor keresztutat járunk, hogy végig elmélkedve Krisztus szenvedését, közelebb engedjük magunkhoz Krisztus szeretetét.

Ezen a pénteken többnyelvű keresztút lesz az angol nyelvű közösséggel együtt. Az állomások kezdete angolul és magyarul is elhangzik majd. Az elmélkedések hol egyik, hol másik nyelven. Várunk mindenkit. És keresünk felolvasókat is.

TAIZÉ IMAÓRA: SZOMBAT 19:15

Ebben a hónapban csütörtök helyett szombaton tartjuk a Taize-i imaórára, és Újszegeden. Avagy április 5-én közös Taize-i imaórára várunk mindenkit a hídon túl. Az imák és énekek magyarul, angolul és franciául hangoznak majd el. Az éneklésbe a templomi szkolánk is becsatlakozik majd. Köszönjük!

Az imaóra elkezdődik, amint az angol nyelvű miséről átérünk Újszegedre: kb. 19:15-kor.

BETEGEK SZENTSÉGE: ÁPRILIS 6, 10 ÓRA

Szeretettel hívunk minden idős vagy beteg testvérünket a betegek szentsége felvételére. Ebben a szentségben is többször fel lehet venni. Várjuk mindazokat akik korunknál vagy valamilyen állandó vagy aktuális betegségük kapcsán nagyon vágnak az Úr megerősítő kegyelmére.

A betegek szentségének felvétele nagyböjt 5. vasárnapján, április 6-án, a 10 órai szentmise keretében a Dómban lesz lehetőség. Feliratkozás a plébánián vagy nálunk a sekrestyében.

Ezen a napon templomunkban nem lesz 10 órás szentmise. Találkozunk a Dómban!

A SZÍV MÁRCIUSI SZÁMA: A ZARÁNDOKLAT HAZATÉRÉS

Megkésve, de hozzánk is megérkezett A Szív jezsuita magazin márciusi, igen tartalmas, száma.

A márciusi Szív Rómában készült (több szempontból is jubileumi) címlapinterjújában Szentmártoni Mihály SJ szentével, zarándoklással, az egyház kilátásaival kapcsolatos gondolatait is olvashatjuk, átélmedhetjük gazdag életének meghatározó fordulatai mellett. Martos Levente Balázs a zarándok Szent Pál apostol alakjához vezet közelebb. Török Csaba a szentévre megjelent útikönyve kapcsán ad szempontokat ahhoz, hogyan tud a Rómába érkező zarándok lelki feltöltődésére is hangsúlyt helyezni.

VÁROSI KERESZTÚT: április 9, szerda

Idén ismét megrendezésre kerül a Városi Keresztút, amelyet rendhagyó módon 2025. április 9-én, szerdán tartunk. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit 19:00 órától induló Városi Keresztútra. Utunk az Alsóvárosi Templomból fog indulni és a Dómban fog befejeződni. A 2025. Szentév jegyében az idei Városi keresztút témája a remény.

VENDÉGEK ÉS TÁVOLLÉTEK

Szőcs László atya lesz távol van másfél hétre, mert lelkigyakorlatot tart szentelés előtt álló kispapoknak. Kísérjük a lelkigyakorlatukat és a növendekékeket imáinkkal!

A héten újra hozzánk látogat Hiba György SJ (lelkinapot tartanap kollégiumunkban) és Búza Judit is (segíteni a szerelésekben).

Kedden délután pedig egy kórus érkezik hozzánk, hogy énekükről hangfelvételt készítsenek. Várhatóan majd szentmisén is fognak szolgálni nálunk.

SZENTMISESZÁNDÉKOK

- **Március 31. hétfő:** 7⁰⁰ –
- **Április 1. kedd:** 7⁰⁰ Generális szándékára
- **Április 2. szerda:** 7⁰⁰ –
- **Április 3. csütörtök:** 7⁰⁰ Az Egyház és a Jézus Társasága Szükségleteiért
- **Április 4. péntek:** 7⁰⁰ é.Krisztináért és Jánosért
- **Április 5. szombat:** 8⁰⁰ A jótevőkért; 18⁰⁰ Hálából az életért, ikertestvérért, szüleimért
- **Április 6. vasárnap:** 8⁰⁰ é. édesanyáért – lányáért - unokáért ; 10⁰⁰–;19³⁰ –

LITURGIKUS REND A HÉTEN

* Március 31., Hétfő – Nagyböjti idő

– 7:00 Szentmise; Szentségimádás egész nap és éjjel;

* Április 1., Kedd – Nagyböjti idő

– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás hajnali egyig;

* Április 2., Szerda – Nagyböjti idő vagy Paolai Szent Ferenc remete – emléknap

– 7:00 Szentmise; 17:00-tól 22:00-ig szentségimádás

* Április 3., Csütörtök – Nagyböjti idő

– 7:00 Szentmise; Szentségimádás 21:00-ig

* Április 4., Péntek – Nagyböjti idő vagy Szent Izidor püspök és egyháztanító – emléknap

– 7:00 Szentmise és Litánia; 17:15 Keresztút

* Április 5., Szombat * – Nagyböjti idő vagy Ferrer Szent Vince áldozópap – emléknap

– 8:00 Szentmise; 17:15 Titokcsere és Rózsafüzér;

18:00 Szentmise angol nyelven; 19:15 Közös Taizé imaóra Újszegeden

* Április 6., Vasárnap – Nagyböjti 5. vasárnap

– 7:30 Gyóntatás, 8:00 Szentmise; ~~10:00 Családos szentmise~~; 10:00 A Dómban szentmise;
18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 19:30 Szentmise

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM

6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU;

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; [FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/](https://fb.com/sztjozsefszeged/)

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9⁰⁰-12⁰⁰.

SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19³⁰; HÉTKÖZNAPOK: 7⁰⁰;
SZOMBATON: 8⁰⁰; 18⁰⁰(ANGOL NYELVEN).

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A [NAPTÁR](#) SZERINT.

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNEEN KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL,
[BANKKÁRTYÁVAL](#), VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004).